
Poitnina plačana v gotovlnL

Izhaja v pondcljek in petek.

Stane mesečno Din 7'—,
za inozenibtvo Din 20"—.

Račun pri poštno -čekovnem
zavodu St. 10.666. Jlova $)oba

Cena 1 Din.

Kcdakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva uiica 1,

pritličje, desno.
Rokopi.si se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. Stev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po moŽnosti. — V tekstnem de!u uvrščene notice s številkami so plačljive.

Štev. 96. Celje, torek 2. decembra 1930. Leto XII.

Svecana otvoritev moder
nizirane mestne klavnice

v Celju
Priprave za gradnjo prve mestne

k'lavnice v Celju na sedanjem mestu
so se začele 1. 1897., na tlakrat še oko-
liškem ozemlju. Gradnja po načrtih
mestnega stavbnega urada je bill a
razpisana v oktobru 1899. na podlagi
sklepa občinskega sveta z dne .7. sep-
tembra 1897. Stavbna dela so bila iz-
vršena do 1. 1899., strojne naprave je
dobavila tvrdka Brand & Lhuillier v
Brnu, ki jc sedaj združena v »Prvo
brnsko sti ojnotovarniško družbo«.
Naprava, ki je začela obratovati le-
ta 1899., je bjila za tedanji razvoj
tehnike najmodernejša. Obratovanje
se je vršilo na parni pogon, hlajenje
pa z žveplenasto kisiino.

V teku tridesetih let so postajale
klavniške naprave čedalje nezadost-
nejše, deloma vsled zastarelosti in
cbrabe, delorna pa zaradi premale
kapacitete za vedno bolj se razvija-
joče mesto. Strojne naprave so se
popravljale in krpale, doba obrato-
vanja se je podaljševala od leta do
letla, toda v zadnjih letih k'ljub vsem
naporom ni bilo več mogoče doseči
zadostnega hlajenja. Posledice, ki so
se pokazale na pokvarjenem mesu,
so postale nevzdržne, zlasti ker tudi
izolacija hladiluih naprav ni zado-
ščala polrebam.

Zaradi tega je sklenil eeljski ob-
činski svet 1. 1928., da se popolnoma
obnovi in razširi hladilnica in izde-
lovalnica za led. Obnova se je začela
v jeseni 1. 1929. in je bjla dovršena
sredi maja 1930.

Prejšnja strojnica in kotlarna sta
})reurejeni v bladilnico in nasolje-
valnico. Za strojnico, skladišče, kot-
larno in novo izdelovalnico ledu sta
bila zgrajena nova prizidka. Na no-
vo je tudi prizidana konjska klav-
nica in prizidek za stranišča. Stlari
prizidek je preurejen v hladilnico za
konjsko meso.

Prostor nad bivšo strojnico in kot-
larno je oddeljen z novim stropom
in je med njim nameščen konden-
zator in hladi'Inik zraka, v podstreš-
ju nad obema pa rczervoarja za to-
plo in mrzlo vodo. Ventilator poleg
kondenzatorja vrže na minuto 21.000
kubičnih metrov mrzlega zraka v
hladilnico in ga zopet odvaja.

Hladilnica je na novo izolirana in

prourojena. V mali hladilnici je
sliranjeno osoljeno meso, v drugi,
večji hladilnici, ki ima 20 celic, pa
ostalo sveže meso. Temperatiura v
Madilnid znaša 1 do 2° C nad ničlo
in omogoča izvrstno konserviranje
mesa. Hladilna naprava izdela v 8
urah 180 komadov umetnega ledu po
približno 15 kg. Vodo za izdelovanje
ledu dobiva klavnica .iz mestnega
vodovoda.

Poleg hladilnice je nova konjska
klavnica s popolnoma samostojno
hladilnico za konjsko meso. Zelo
važna pridobitev za mestno klavnico
je novi vodovod; speljan je od ne-
davno odkritega studenca pri novern
mostu za cerkvijo sv. Maksimilijana
in daje na sokundo 11 litrov prvo-
vrstne in zelo hladne vode, ki jo čr-
pa nov elektromotor. Ta voda se upo-
i'ablja za vsa dela v klavnici izvzem-
Si izdelovanje umetnega ledu. Ce po-
mislimo, da je moral a klavnica je-
matli doslej vodo iz Voglajne, si lah-
ko predočimo, kolikega pomena je
novi vodovod že iz higijenskih razlo-
gov.

Strojne naprave je dobavila »Prva
brnska strojnotovarniška družba«.
Te naprave obstojajo v glavnem iz
kompresorja, ki more proizvajati do
80.000 kalorij na uro in hladi s hla-
dilnikom zi'aka in cevnih sistemov
hladilnico s predhladilnico, nasolje-
valnico in hladilnico za konjsko me-
so, istočasno pa zadošča za proizva-
janje do približno 275 kg ledu na
uro. Pogon je električen z elektromo-
torjem s približno GO kw. Klavnica
ima zaradi velikega konzuma elek-
tričnega toka svoj transformator za
50 do 70 kw.

Svečana otvoritev povečane in mo-
dernizirane mestne klavnice se je
•vršila v petek 28. novembra ob pol
štirih popöldne ob navzočnosti ob-
činskili odbornikov, zastopnikov
magistrata, mesarskih mojstrov in
zastopnikov tiska. Klavniški objekti
so bili okusno okr&šeni z zastavica-
mi, zelenjem in drevesci, na pisar-
niškom poslopju pa je plapolala ve-
lika državna zastava.

Pred strojnico jc pozdravil g. Uc-
beuschegg kot referent za klavnico
udoležence, prosil župana g. dr. Go-
rjcana, da bi otvoril klavnico in po-
zval udeležence, naj si ogledajo mo-
dernizirane naprave. Župan g. dr.
Goričan je portal kratek historijat
mestne klavnice in povdaril, da je

i scdanja klavnica v Celju ena najmo-
dcrnejših naprav te vrste v državi.
Skupni stroški so znašali okroglo
1,700.000 Din. Župan se je posebno
zahvalil odseku za klavnico, tričlan-
skemu odseku za prcureditev klav-
nice, zlasti referentu gosp. Rebeu-
scheggu, stavbnemu uradu ter obrt-
nikom in tvrdkam, ki so sodelovale
pri modernizaciji klavnice, nato pa
je otvoril klavniške naprave.

Po ogledu klavnice pod vodstvom
g. Rebeuschegga se je vršila v hote-
lu »Pošti« zakuska, katcre so se ude-
ležili občinski odborniki, zastopniki
magistrata, mesarski mojstri in za-
stopniki tiska. Pri zakuski so govo-
rili gg. Rebeuschegg, župan dr. Go-
ričan, Pennozer kot podnačelnik me-
sarskc zadruge, ki je izročil g. Re-
beuscheggu v imenu zadruge lepo

diplomo v znak priznanaja zaslug g.
Rebeuschegga za modernizacijo me-
stne klavnice, Mr. Posavec in dr.
Vrefiko.

G. sinančni referent celjskega ob-
činskega sveta je prav po nepotreb-
nem porabil to priliko za izpad proti
našemu listu radi tega, ker smo po
svoji dolžnosti v poročilu v prora-
čuiiski seji občinskega sveta omeni-
li dolgove mestne občine, in je tudi
aludiral na neke govorice o nered-
nostih pri klanju, ki so bile pred me-
seci predmet razgovora na kompe-
tentnem mestu, to je v občinskein
odboru. Menimo, da svečanost ob
otvoritvi občinskega podjetja pač ni
mesto za izpade in polemike. Tega
mnenja so bili tudi udeleženci ban-

i keta. To nam zadošča.

DOMAČE VESf I
d Masarykova ulica v Zagrebu.

Zagrebški občinski svet je 28. no-
v.embra s svoje seje poslal z burnim
odobravanjem sprejeto brzojavko
prcdsedniku (v:eškoslovaške republi-
ke g. Masanku, ki se glasi: »G. T.
Masaryku, prvemu predsedniku če-
škoslovaške republike. Smatram za

} posebno srečo, da morem sporočiti
Vaši ekscelenci soglasni in spontani
sklep svobodnega kraljevskega glav-

| nege. mesta Zagi-eba, sprejet na da-
1 našnji seji, da se Marovska ulica,

ena glavnih ulic, preskrsti z Vašim
častnim in slavnim imenom, da bi
se na ta način manifestirala velika
Ijubezen in hvaležnost mesta Zagre-
ba in vsega našega naröda napram
Vaši ekscelenci za vsa ona dela, s
katerim ste za večno zadolžili Ju-
goslavijo in s tern tudi vse Slovan-
stvo. Živio T. G. Masarvk! Živio
bratski ceskos'lovaski narod. Mestni
načelnik dv. Srkulj.«

d Ogromno kmečko zborovanje v
Zagrebu. Na praznik 8. decembra se
bo vršilo na Jelačičevem trgu v Za-
grebu veliko kmečko zborovanje, za
katcrega se jc prijavilo doslej že nad
100.000 udeležencev. Računa se, da bo
prisostvovalo zborovanju okoli 130
tisoč oseb. To bo največje zborova-
nje od ujedinjenja do danes. Na zbo-
rovanju bo zastopano prebivalstvo
iz vseh delov države, Slovenci, Hr-
vati in Srbi.

d Turneja sloveuskega učileljske-
ga pevskega zbora po Rumuniji. V
soboto jc bila sprejeta deputacija
učiteljskega pevskega zbora iz Ljub-
Ijane v avdijenci pri Nj. Vel. kraHji-
ci in jo zaprosila za pokrovit'eljstvo
nad turnejo pevskega zbora po Ru-
muniji. Nj. Vel. kraljica je ustregla
prošnji. Ta odlični učiteljski pevski
zbor je, kakor znano, absolviral zelo
uspešno turnejo po Češkoslovaški.

d Dr. Anton Brumen f. V soboto
29. t. m. ob 1. ponoCi je unui v Ptu-
ju znani nacijonalni borec, odvetnik
g. dr. Anton Brumen, v 74. letu sta-
rosti. V borbah našega nacijonalne-
ga življa v nekdaj j)onemčenein Ptu-
ju si je pridobil pokojnik mnogo ne-
venljivih zaslug. Slava njegovemu
spominu!

d Znižanje krušnih cen v Zagrebu.
Po posredovanju mestnega magi-
strata so zagrebški peki s 1. decem-
brom znižali cene kruhu tako, da
stane beli kruh 4, polbeli 3.50, črni
pa 3 Din kg. Ta uspeh zagrebškega
magistTata je treba zabeležiti z za-
doščenjem.

d Znatno znižanje cen tudi pri
nas? Vsi sloji, poljedelski, industrij-
ski, si uspešno prizadevajo, da pri-
lagodijo svoje naprave najmodernej-
šim zahtevam. Začenjajo se združit-
ve, postavljajo se novi sttt'oji, in vsi
mislijo, da se more težavni gospo-
darski položaj odpraviti le na ta na-

RAJKO VRECER:

Izlet v Anglijo
(Dalje^

Nemogoče je v Parizu prezreti Eif-
felov stolp. Povzpela sva se deloma
po žični železnici, deloma z električ-
nim dvigalom v višino 280 m, od ko-
der sva imela — bil je lep solTiCen
dan — diven razgled nabogati Pariz
in njega okolico.

Ko sva se pozneje od Louvia, od-
peljala v lezidenco nekdanjih fran-
coskih kraljev, v 19 km oddaljeni
Versailles, kamor sva se vozila s
cestno železnico točno 55 minuti, je
silno deževalo.

Zcpet sem imel priliko videti kras-
ne dvorane, pa tudi zrcalno galerijo,
kjer je biii podpwan svetovni mir
med Antanto in Nemčijo 1. 1919.

London se glede zgradbe mesta
samega. ne more priinerjati s Pari-
zom, ki ostane vendaiie najlepše
mesto na svetu. Taka točka je n. pr.
tudi Place de Etoile, na katerem je
Arc de Triomphe, monumental na
vrata slave in zmage, visoka 51 m.
Tu je grob neznanega voajka, ki mu
gori na grobu večni ogenj, vedno ob-
dan s svežimi venci. Dobršen del
francoske zgodovine je v imeniku

francoskih junakov in krajev, ki se
čitajo na stenah velikanske porte. S
tega trga teče v obliki zvezde 12 rav-
nih ulic na vse strani. odtod sva se
odpeljala do Bastille v vzhodnein
Parizu, kjer sva opazovala — bilo je
nedeljsko popolMne — predmestni
proletariat v gostlilnah, kako se ve-
seli in zabava. Še napornejäa pa je
bila pešpot od neke cestne postaje
preko zakotnih in sumljivih ulic do
Pantheona, kjer počivajo najodlič-
nejši sinovi francoskega naroda.

Ta dan sVa bila tudi v Invalidnem
domu, na. grobu velikega Napoleona,
pa tudi v krasni mramornati cerkvi
Sacre Coeui*. Na terasi pred cerkvi-
jo, kamor pelje žična železnica, je
kraseii i-azglcd na Pariz.

Mesto Pariz ima dve krasni pala-
či Grand Palais in Petit Palais (veli-
ka in ma.l'a palača). V poslednji sva
si oglcdala krasno galerijo slik, od
katerih se nikakor nisva mogla lo-
čitu. Tukaj n. pr. silno učinkujc no-
va slika (8 X 4 m), ki predstavlja
niogočno nemško arinado, ki je pri-
siljena skleniti mir 1. 1918.

Neinčija.
Tudi Parizu sva moral a dati slovo

in se napotila preko Strassburga v
Ulm. Ko sva prižla še v železniškem

vozu na nemška tla, so se vrstila
gosta nemška sela, kakor bi povsod
stale same nove stavbe, bodisi na
kmetih ali v mestih in pokrajine,
vseskozi izrabljene z vzglednimi
kulturami. Marljiv je ncmški narod,
vztrajen in jeklen. To izpričevalo
mu mora dati vsakdo, ki je videl v
zadnji dobi mlado Nemčijo.

V Ulmu sva prestopila v brzovlak,
ki naju jc peljal v Friedrichshafen
ob Bodcnskem jezeru. V vlaku sva
spoznala stavbnega podjetnika, ki
narna je poiskal prenočišče v Fried-
richshafenu, kjer so bili vsi hoteli
prcnapolnjeni. Končno se mu je po-
srečilo najti hotel in tcžko sva vla-
Cila prtljago v pozni uri. Še nikoli v
življenju nisem spal tako elegantno
— zato tudi clrago — kot v salonu
higijensko na višku stoječega hote-
la.

V novem, lepem jutru sva bila že
ob 8. pri Zeppelinu. Imela sva srečo,
kajli šele prejšnji dan se je vrnil iz
Darmstadta. Orjaška, 200 m dolga
zracna ladja, je mirno počivala v
50 m visokem in 250 m dolgem han-
garju. Občudovala sva tega orjaka,
ki ima za potujoče občinstvo naj-
udobnejše spalnice, obednice, salon
itd. Polurna vožnja na Zeppelinu
stane 500 mark, je torej le za »boljše«

ljudi. Ogiedala sva si tudi Zoppeli-
nov muzej, v katerem je grafično v
risbah in modelih podan ves razvoj
nemškega letalstva z zračnimi lad-
jami in sega nazaj v leto 1894.

Vračala sva se zopet ob obali ob-
širnega Bodenskega jezera in se še
v dopoldanski uri odpeljala preko
Kempfena v Monakovo.

Mai-ke so zopet drage. Živež pa tu-
di. In tako sva »noter padla« v ele-
gantni Cafe-Restaurant. Sprejem si-
jajen. Vse livrirano. Srebrna poso-
da, srebrn pribor in težko nama je
bilo pri sreu. Naročila sva belo ka-
vo, ki je bila sicer brezhibna, a pla-
Cala sva s pecivom in garderobo
vred reci in piši vsak po 13 Din.

To je bil krohot, ko sva bi'la opro-
ščena tega davka, na monakovski
ulici. V sveti jezi, olajšana glede že-
lodčnega vprašanja sva se podala v
bližnji zvočni kino, kjer so takrat
predvajali film »Sinji angeh<
(»Der blaue Engel«), Še nikoli se
nisem tolikanj zgražal nad vsebino
silma, kakor tu, ko se zasramuje
srednješolski profesor. Nisva ga gle-
dala do konca, preveč je bilo zasme-
hovanja profosorskega stanu.

(Konec prih.)
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čin. Vsi ti napori so brezuspešni, .
dokler ne dovedejo do znatnega zni- i
žanja cen. Tudi vodstvo domače to- j
var'ne »Petovia« d. d., kjer se izdelu-
jejo povsod znani »Humanik« Cevlji,
je izpremenilo svoj obrat. Nove de-
tovne metode in času prime mi dogo-
vori z delavstvom so dovedli proiz-
vajanje do najvišje mogoče stopnje. |
»Humanik« čevlji, ki so že doslej bi-
ll po pravici označcni kot dobri, se
niso le bistveno izboljšali, ampak ee
tudi morejo prodajaili po nedoseglji-
vo nizkih cenah in so s tern postali
naj cen ej Si jugoslovenski kvalitetni
Čevlji.

d Kdor hoče svež in zdrav ostati
naj popije en- do dvakrat na teden
pred zajtrkom kozarec naravne
»Franc Jožefove grenčice«. Zdrav-
niška poročila iz bolnišnic svedoči-
jo, da radi pijejo »Franc Jožefovo«
vodo zlasti bolni na črcvesju, ledvi-
cah, jetrih in žeiodcu, kei' brcz ne-
prijetnih občutkov in posledic
promptno odvaja. »Franc Jožefova«
voda se dobi v vseh lekarnah, droge-
rijah in špecerijskih trgovinah.

d Dunajska vremenska napoved
za sredo 3. decembra: Predvsem na
severovzhodu Avstrije od časa do ča-
sa oblačno, brez znatnih padavin,
nekoliko mrzleje.

Zimsko periloy pletenine»
puloveri, nogavice,

rokavice
v bogati izbiri po najnižjih cenah pri

tvrdki Vegi & Bevc, Cefije,
Glavni trg št. 10, pri farni cerkvi.

IzCeljainokolice
c Prvi december v Celju. Tudi le-

tos je Celje zelo svečano in iskreno
proslavilo praznik ujedinjenja. Uvod
pros1!av je tvorila telovadna akade-
mija Sokolskega društva v Celju, ki
se je vršila z velikim uspehom v so-
boto 29. novembra zvečer in v nede-
Ijo30. novembra popoldne v Mestnem
gledališču. Na državni praznik v.
pondeljek 1. decembra se je cdelo
vse mesto v državne zastave. Trgo-
vine so bile ves dan zaprte. Ob 9. do-
poldne'je izvršil opat g. Jurak v žup-
ni cerkvi v slovenskem jeziku cer-
kveni obred s Tedeumom. Obredu so
prisostvovali predstiavniki civilnih
in vojaških oblasti, uradov, korpora-
cij in društev, med njimi tudi depu-
tacija Sokolov v krojih, ter veliko
števiTo mestnega in okoliškega pre-
bivalstva. Pred cerkvijo je bila po-
stavljena četa vojaštva s polkovno
zastavo. Ob 10. dopoldne se je vršilo
čestitanje na sreskem načelstvu, ob
11. pa v vojašnici. Sole so obhajale
državni praznik s cerkvenimi in Šol-
skimi proslavami. Ob pol 11. se je
vršila v telovadnici mestne osnovne
Sole svečana zaprisega novih članov
in naraščaja Sokolskega društva v
Celju. V telovadnici se je že ddlgo
pred določeno uro zbralo sokolsko
članstvo, naraščaj in Stevilno na-
rodno občinstvo, tako da je bila dvo-
rana do pol 11. polna do zadnjega
kotička. Sokolski orkester je zaigral
najprej tri komade, nato pa državno
himno. Društveni. starosta br. dr.
Milko Hrašovec je v lepem tempe-
ramentnem nagovoru podčrtal po-
men državnega in sokolskega praz-
nika 1. decembra ter idejne smeri
Sokolstva. Zavrnil' je tudi očitke na-
sprotnikov Sokolstva, da je Sokol-
stvo brezverska organizacija in na-
glasil, da zastopa Sokolstvo načelo
verske svobode in strpnosti. Po nje-
govem govoru se je vršila pred clan-
skim oziroma naraščajskim prapo-
rom zaprisega 85 novih članov in na-
to zaprisega naraščaja. Naraščaj, ki
je letos tekmoval v Beogradu, je
prejel zletne znake. To je bila
svečanost, ki bo ostala gotovo vsa-
kemu udeležencu v spominu. Ob
19.30 je priredilo vojaštvo bakljado
po mestu. Ob 20. se je vršil v polni
dvorani Celjskega doma koncert

Modne srajce
z dvema ovratnikoma za 48 Din nudi
edino tvrdka Vegi & Bevc, Celje,

Glavni trg 10, pri farni cerkvi.

združenih celjskih pevskih zborov s
koroškimi pesmjimi, ki je uspel v
vsakeni oziru.

c Sokolska akademija. Telovadna
akademija, ki jo je priredilo Sokol-
sko društvo v proslavo državnega in
sokolskega praznika v soboto 29. no-
vembra zvcčer in nedeljo 30. novem-
bra popoldne, je izredno uspela. Iz-
vedba posameznih sock je bila dovr-
šena in eksaktna. Obisk je bil zlasti
v soboto zelo zadovoljiv. Akademiji
so prisostvova.li tudi predstavniki
civilnih in vojaških oblasti. Podrob-
no strokovno poročilo o akademiji
homo objavili v prihodnji Stevilki.

c Redni občni zbor savezne Strel-
ske družine v Celju se bo vršil v
pondeljek 15. t. m. ob 20. v klubovi
sobi Celjskega doma z naslednjim
dnevnim redom: pozdrav predsedni-
ka, poročilo o delovanju Strelske
dmžine za 1. 1930., blagajniško poro-
čilo, slučajnosti, volitev nove upra-
ve. Pravico udeležbe na občnem zbo-
ru imajo vsi člani celjske Strelske
družine, ki so poravnali svojo redno
člaTTarino za letos, in t'udi novi čla-
ni, ki bi na ta dan plačali članarino
za 1. 1930. v znesku 24 Din. Vsi Clani
in prijatelji Strelske družine se po-
zivajo, da se v čim večjem številu
udeleže občnega zbora.

c Mlklavžev večer v Narodnem do-
mu. Sokolsko društvo v Celju bo
priredilo v petek 5. t. m. ob 20. Mi-
klavžev večer v vseh gornjih prosto-
rih Narodnega doma. Darila se bodo
sprejemala v petek od 6. do 7. zvečer
v dvorani.

c Jubilej skavtske organizacije v
Gelju. Celjska skavtska organizacija
je priredila ob svoji deset'letnici v
nedeljo 30. novembra popoldne pod
vodstvom svojega starešine g. prof.
PavTiča izlet z zastavami na Stari
grad. Tarn so se vršile razne igre.
Skavti so bili ob tej priliki pogošče-
ni z medom. Od pol 7. do 8. zvečer
so pri'redili skavti na stolpu vile Žu-
ža na hribu sv. Jožefa in nekaj ča-
sa tudi na Friderikovem stolpu na
Starem gradu lep ognjemet. Na, vrtu
vile Žuža se je vršila skavtska za-
bava.

c Svetosavska zabava. Pravoslav-
na cerkvena občina v Celju bo prire-
dila v soboto 7. februarja 1931 v Ce-
lju običajno svetosavsko zabavo in
prosi vsa društva, da bi se pri svo-
jih priredil'vah ozirala na ta datum.

Štofe, kamgarne, ševijote,
blago za modne hlače, double blago
po zelo nizkih cenah edino pri tvrdki

Vegi & Bevc, pri farni cerkvi

c Teoretični ponk v smucanju. V
četrtek 4. decembra ob 8. zvečer pri-
redi Zimsko-sportni odsek SPD v te-
lovadnici okoliške osnovne sole pre-
davanje o smučanju, združeno s teo-
reti'cnim poukom za novince. Pri
smučanju je za začetnike posebno
važno, da si nabavijo pravo opremo,
oblekp, da so poučoni o snežnih raz-
merah, o prehrani itd. To predava-
nje se vrši ne samo za čTane odseka,
temveč za vse ljubit'elje smuškega
sporta in za vse začetnike brez raz-
like.

c Iz srednješolske službe. Gosp.
Ante Neimarovič, profesor na drž.
realni gimnaziji v Celju, je preme-
ščen v Varaždin.

c Umrl je v pondeljek 1. t. m. v
celjski bolnici 36-letni posestnik
Stefan Tesenko iz Zibike pri Šmar-
ju. N. p. v m.!

c V novembru je umrlo v Celju 28
eseb in sicer 6 v mestu in 22 v javni
bolnici.

c Andrejev sejem. Kramarski in
živinski sejem, ki se je vršil v torek
2. t. m. v Celju, je bil bolje obiskan
nego Uršulin sejem. Bilo je veC kup-
cev, pa tudi prodajalcev, ker je ta-
koj po prvem v mesecu pač mnogo
boljša prilika za prodajo in nakup.

c Lastniki vinogradov v občini Ce-
lje-okolica so dolžni prijaviti do 10.
decembi-a pri okoliškem občinskem
uradu količino pridelanega grozdja
in vina.

c Igra narave. Anica Kopinškova,
učenka I. razreda dekliške meščan-
ske šole v Celju, je nabrala te dni v *
v vinogradu svojega očeta, kapetanä

moking blago v črni in modri barvi
dalje za sportne obleke in damske plaSče, svile, srajce, kravate,
nogavicc dobitc v vcliki izbiri in po nizkih cenah pri tvrdki

Franc Kolbezen, Celje, Prešernova 3
v p. g. A. Kopinska na Starem gra-
du šopelv trobentic in drobnih, rde-
čih jagod. Pač redek pojav ob koncu
novembra!

c žrtev kolesarja. Ko se je vračal
bivši celjski' kavarnar g. Ivan Jicha
v nedeljo 30. novembra zvečer z
Ostrožnega v Celje, je pridrvel po ce-
sti pri Zgornjem Lanovžu neki ko-
lesar in podrl g. Jicho na tla. Gosp.
Jicha si je pri padcu zlomil levo ro-
ko. Spi'avili so ga domov, v ponde-
ljek 1. t. m. ob 10. dopoldne pa so ga
prepeljali z avtomobilom gasilnega
društva v bolnico.

c Nočna pusiolovščina v hotelu.
Hlapec Martin K. je imel v nedeljo
30. novembra par stotakov v žepu,
pa si je privoščil rujne kapljice. Ker
je hotel biti enkrat »nobel«, je najel
v hotelu Žumer na Glavnem trgu
sobo. Ponoči je vstal in se namenil
v lokal, ki je ob.ičajno označen z dve-
ma ničlama. Usoda pa je hotela dru-
gače. Sam ne ve, kako se je nenado-
ma znašei v sobi, kjer je spala ne-
ka gospodična. V teini se je spod-
taknil ob njenih čevljih, ki so bili
blizu vrat. Martin je mehanično po-
bral čeveljčka, se splazil zopeV iz so-
be, zavil plen in jo mahn.il iz hotela.
Na Ljubljanski cesti pa ga je opazilo
budno oko postave. Stražnik ga je
pobarail', kaj nosi v zavitku. Martin
pa jc jel pripovedovati, da je kupil
damske Čevlje od človeka, ki ga ne
pozna. Stražnik mu ni nič kaj ver-
jel in ga je povabil na stražnico.
Kmalu se je tarn pojavila sobarica
hotela, v katerem je Martin ložiral,
in prijavila tatvino čevljev. Tako je
prišlo vse na dan. Čevlje so vrnili
lastnici, Martina, ki je zatrjeval, da
je hotel cevije vrniti, pa so po za-
slišanju poslali domov.

c Čevlje je zapil. Natakarica neke
gostilne v najbližji celjski okolici je
izročila 8. novembra čevljarskemu
pomočniku Antonu K. tri čevlje v
popravilo. Cakala je in čakala, a niti
Tončka niti čevljev ni bilo več na
izpregled. V nede^jo 30. novembra je
na njeno željo policija vprašala
Tončka, kako je s tistimi čevlji. Ton-
ček pa je skrušen priznal, da je čev-
Ije prodal in denar izpremenil v ne-
odoljivo vince. Poredni TonČek je
moral na podlagi te izpovedi v brid-
ko kamrico.

c Celjski delovni trg. Pri ekspozi-
turi Javne borze dela v Celju je od
23. do 29. novembra iskalo dela 37
oseh (29 moških in 8 žensk), iz prejŠ-
njega tedna je preostalo 422 oseb
(292 moških in 130 žensk) delo je bi-
lo ponujeno za 62 oseb (42 moških in
20 žonsk), posredovanj je bilo izvr-
gpnih 25 (za 10 moških in 9 žensk),
odpadlo je 9 oseb '(5 mošk.ih in 4 žen-
ske), 29. novembra je ostlalo v evi-
denci 425 oseb (300 moskih in 125
žensk).

Ob prvem kitiu,
ob naimanjšem ščege-
tanju v nosu ali j?rlu
zatecite se t a k o j k
razkužilnim pastiljam

,VALDAC

ki preprečujejo, lajšajo
in odpravljajo vnetje
sluznic ter povzroču-
jejo njihovo odpornost
zoper prehlajenje, na-
hod, vnetje, krhlje,

katar itd.
Pastilje VALDA zabra-
njujejo naliodu razširjenje
na prsa. Toda pazite, za-
htevajte vedno samo iz-
virne pustilje VALDA.
Prodalajo se izključno le v
Skatlicah z naplsom UflLDfl
v vseh lekarnah in drogerijah.

c Nalezljive bolczni v Celju in celj-
skem srezu. Po uradni statistiki je
bilo stanje nalezljivih boiezni v me-
stu Celju in celjskem srezu od 8. do
14. novembra naslednje: škrlatinka:
v celjskem srezu je ostalo G bolni-
kov še dalje v oskrbi, v mestu Celju
so ostali iz prejSnjega tedna 4 bolni-
ki, ozdraveli so 3, ostal je še 1 v
oskrbi; davica: v celjskem srezu sta
ostala od prej 2 bolnika, na novo so
oboleli 3, ostalo je vseh 5 dalje v
oskrbii; šen: v celjskem srezu sta
ostala 2 bolnika še dalje v oskrbi.

c Ženska podrnžnica sv. Cirila in
Metoda v Celju je priredila v Celju
in bližnji okolici nabiralno akcijo za
slovenske dijake na Koroškem. Da-
rovali so: Celjska posojilnica 600 di-
narjev, Mohorjcva družba 500 Din,
Mestna hranilnica 300 Din. Po 200
dinarjev so darovali: Cinkarna, Pr-
va hrvatska štedionica, Ljubljanska
kreditna banka, Ljudska posojilnica
in mestno načelstvo v Celju. Po 100

j dinarjev: gg. dr. Hočevar, dr. Hrašo-
I vec, dr. Kalan, brata Knez, dr. Kraut-

berger, Kopušar Tone, dr. Laznik,
Lečnik, veletrgovina Majdič, dr. Oro-
žen, dr. Pin far, tvrdka Pajk, Mr. Po-
savec, dr. Rebernik, drog. Sanitas,
ravn. Smertnik, dr. Steinfelser, vele-
trgovina Stermecki, Mr. Tončič, ho-
tel Union,- Zadružna gosp. banka ter
ge. M. dr. Serneceva in Plešivčniko-
va. Po 50 Din: gg. notar Burger, dr.
Ogrizek, dr. Raišp, sod. svet. Tiller
in tvrdka Goričar & Leskovšek. 40
dinarjev tvrdka Pšeničnik. Po 30 di-
narjev: Cevljarna. Adrija, tvrdka
Hladin in g. dr. Rus. Po 20 Din: gg.
dr. Bavdek, sod. Detiček, tvrdka Ja-
god ič, dr. Juhart, dr. Likar, sod.
Nendl, dr. Požar, dr. Vidovič, dr. Vi-
car in dr. Vrtačnik. Po 10 Din: gg.
sod. Božič, prof. Kardinar, Marčič in
sod. Troje. — Vsem darovalcem pri-
srčna hvala.

Za malo tenarja dobite modro
angleško blago za damske plašče
pri J. Kudii, Celjo, Kralja Petra c.

c Usodna pomota bi se kmalu do-
godila sv. Miklavžu. Vrenie, ki prav
trdovratno sili nazaj na pomlad, je
ukanülo tudi njega. Pozabil je, da se
bližamo zimi, Casu, ko nas navadno
obišče. Zakasnitev je tako huda, da
nam je sporočil, naj obvestimo vse,
male in velike, malčke in otroke, da
nas letos ne bo posetil osebno. Da se
pa ne zameri vsem onim, ki ga pri-
čakujejo, je v svoji modrosti in do-
broti odločil, da pusti vse, kar je na-
menjeno za darove malim in veli-
kim otrokom obeli spolov, v Trgov-
skem domu Stermecki. Vsi njegovi
častilci so naproSeni, naj si ogledajo
in nabavijo darove samo pri tvrdki
Stermecki. Ker le tarn so res pravi
in od sv. Miklavža ima tvrdka po-
oblastilo, da prodaja darove mesto
njega. Tvrdka je šla sv. Miklavžu to-
liko na ponioč, da mu je pomagala
izbrati samo prvovrstno in ceno bla-
go najboljše kakovosti.

c Gramofonske plošČe so se podra-
žile zaradi poviäanja carine za 30 do
40%. Kljub temu vam pa nudi Tr-
govski dom Stermecki plofiče »Ho-
mocorrt-« po starih, nezvišanih cenah.

c V hotelu »Union« v Celju se toCi
fino krajinsko vino 1930 po 12, v to-
Cilnici 10 Din, cviček 1929 po IB, Y
točilnici 14 Din, fino jeruzalemsko
1930 po 16, v točilnici U Din, trami-
nec 1929 po 20, v točilnici 18 Din, sa-
rajevsko dvorsko ])ivo vrček 5, v to-
čilnici 4.50, čaša 3 Din. 840

Kino
Mestni kino Celje. V torek 2. de-

cembra oh 20.15 se predvaja zadnji-
krat II. del senzacijonalnega ülma
»Tarzan« po romanu istega imena.
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Maš novi roman
Frihodnji teden bo začol v »Novi

Dobi« izhajati roman

Brata Gordejeva
najboljše delo odličnega ruskega pi-
sat elj a Mamina-&ibirjaka.

Pisatelj nas vodi s svojira roma-
nom v Stirideseta leta preteklega
stoletja. Dejanje se vrši v veSlkem
indnstrijskeni in rudniSkem podjet-
ju na Uralu. Pisatelj je sploh naj-
boljši poznavalec industrijskega in
rudniškega življenja v nralskih go-
rah. Neprisiljeno nam slika v svoji
povesti dvoje za rusko preteklost in
sedanjost nadvse važnih dejstev:
prehod od starega tlačanstva k in-
dustrijskemn načinu produkcijc in '
prenos zapadnoevropskih kulturnih j

vrednot na širni ruski svet. Pri ten
nam poleg pozitivnega učiukovanja
odkriva zlasti tudi razkrojni vpllv
obeh dejstev — na osnovi ruskega
rodbinskega življenja.

Pisatelj kaže odlične vrline ruskih
pisateljev, smisel za realnost, kon-
kretnost in plastičnost, pri tern pa
vcndar obdaja vso povest žar neke
topie in mirne romantike, ki vodi k
harmoničnemu dožlvetju povesti.

Sibirjakov roman

Brata Gordejeva
učinkuje tudi s svojim živahnim in
napetim pripovedovanjem. Preprl-
čani smo, da bo novi roman zelo
ugajal našim cenj. čitateljem.

Koncert koroških pesmi
v Celju

Združeni celj. pevski zbori (Celj-
sko pevsko društvo, »Oljka« in zbor
Katoliškega pevskega društva) so
priredili na državni praznik v pon-
deljek 1. decembra ob 20. v nabito
polni veliki dvorani Celjskega do-
ma koncert koroških pesmi, ki je bil
za Cclje dogodek že zato, ker so prvi-
krat pri večjt koncertni prireditvi
nastopili trije celjski pevski zbori.
Koncertu so prjsostvovali tucli za-
stopniki rivilnili in vojaških oblasti.
V zaeetku so zapeli združeni zbori
pod vodstvom g. Peca Šegule držav-
no himno, nalo pa je predaval g.
dr. Janko Arnejc o lemi: »Kako po-
je koroški Slovenec?« Njegove iskre-
ne, globoko občutcne in z veliko Iju-
beznijo do slovenske Koroške prepo-
jene besede so naSle pol', v vsa srca,
ki imajo lepo misel za naše brate
preko Karavank.

Mešani zbor Katoliškega prosvet-
nega društva, ki ga vodi s strokov-
nim znanjem g, Gregor Zafošnik, je
precizno in cfektno zapel »Ilirijo
oživljeno«, Adamičevi »Kaj ti je,
mojca?« in »Domovina« in Hubado-
vo harmonizirano »Gor čez jezcro«.

Moški zbor pevskega društva »Olj-
ke« je zapel pod spretnim vodstvom
g. J. Videčnika ml. koroške narodne
»Da bi biva liepa ura«, »DeCle to mi
povej« in »Jaz mam tri ljubice« (v
Devovi harmonizaeiji) in »Söntr*
pojd'«, »Moja Ijubca nV je pošto po-
svava« in »Julie, pojdamo v Štufce«.
Zbor je izenačen, prožen in poje z
obCutjcm. Njegovo težišče je v izvrst-
nih basih. Zlasti fino je bil izdelan
piano in pianissimo.

Mešani zbor Celjskega pevskega
društva pod vodstvom g. Peca Šegu-
le je uravnovešen, uglajen in pred-
naša s krcpko dinamiko. Učinkovi-
to je zapel Premrlovo »V Korotan!«,
AdamiCevo »Molitev pastirčkov«, Hu-
badovi harmonizirani »Je dro uštno
po letr« in »Jaz 'mam pa konj'ca bo-
lega«, Devovo harmonizirano »Poj-
dam u Rute« in Premiiovo »S'loven-
sko govorico«.

Vs.i zbori so nudili lep glasben
užitek in so želi burno odobravanje.
Takih koneertov bi si želeli še več,
kajti Celjani premorejo mnogo, če so
složni. — rp —

Najboljše angleško sukno za moške
obleko dobite pri J. Kudiš, Celje

Sokolstvo
x Smučarski odseki. Smučarstvo

smatramo za del sokolske telesne
vzgoje-, zato naj se ta panoga goji v
vseb drustvih, kjer terenske in vre-
menske prilike to dopuščajo. Namen
smučanja v sokolskih društvih je,
da se Slanstvo razgiba v sveži zim-
ski prirodi, da si okrepi pljusia in
srce v Cistern zraku, da pridobi smi-
sel za lepoto narave, da se s skupni-
mi izleti goji družabnost. SmuSkc
tekme niso glavni cilj smučanja,
anipak naj bodo lc sredstvo za pro-
pagando. Da se smučanjo uvedo v
vseh sokolskih drušflvih, kjer so
ugodne snežne razmere, predlagamo

sledeči minimalni program za vsa
soko'lska društva: 1. Ustanovitev
društvenega smučarskega odseka ali
imenovanje smučarskega referenta.
2. Evidenca vseh smučarjev ločeno
po oddelkih, evidenca izprašanih
smučarskih prednjakov in izpraša-
nih -sfodnikov a) za navadne tekme,
b) za skoke. 3. Propagandno preda-
vanje o smučarstvu, pozneje skupni
smučarski izleti. 4. 7- do 14-dnevni
smucarski tečaj pod stiokovnim vod-
stvom. Ako nepretrgani tečaj ni mo-
go?, naj se vrši nekoliko nedelj in
praznikov zaporedoma. 5. Društvena

? smuška tekma koncem zime. Tudi
tekma med dvema drust'voma je pri-
poročljiva. Pravilnik za sokolske
smučarske odseke in sporazum med
Savezom SKJ in JZSS sta objavlje-
na v Sokolskem glasniku št. 28/1930.

I Glede poškodb pri smučanju velja-
I jo ista določila poškodbenega fonda,

kakor za ostale telesne vaje, toda le
pri skupnih izl'etih, tekmali in pri
skupnem vežbanju. Dokler Sokolstvo
nima svojih izpitnih komisij za pred-
njaške in sodniSke izpite, naj se kan-
didati, ki pa morajo biti sami ali po
svojih društvih člani JZSS, prijav-
ljajo k i'zpitom pri JZSS. Kdor so za-
nima za sodniške izpit'e, naj pred iz-
pitom prisostvuje sportnim tekrnam
kot opazovalec ali naj prevzame pri
teh tekmah njanjše funkcije. Vse so-
kolske smuške tekme naj ne bodo
pretirane glede hitrosti in težkih te-
ronov. Priporočamo patrulne in sta-
setne tekme na srednje dolgih pro-
gah. Za naraSČaj naj proga ne pre-
sega 5 km. Najkasneje do 10. janu-
arja 1931 naj pošljejo društvena na-
čelništva župi porotilo o stanju
smučarstva, ki naj obsega sledeče
poilatike: 1. Iinena članov smučar-
skega odseka in njih funkcije. 2. Šte-
vilo smuCarjev v društvu, ločeno po
oddelkih (člani, Clanice, moški, žen-
ski naraščaj, moška, ženska deca) 3.
Imena izprašanih smuöarskih pred-
njakov s podatki: rojstno leto, po-
klic, kdaj in kje so napravili izpit.

4. Imena izprašanih smučarskih sod-
nikov s podatki kakor pod točko 3.
5. Spored in termin smučarskih pri-
reditev v tekoči zimi (teCaj, tekma,
skupni izleti).

x Poročilo o proslavi sokolskega
praznika. Vsem društvom smo po-
slali vprašalne pole v zadevi prosla-
ve državnega in sokolskega prazni-
ka dne 1. decembra t. 1. Društvene
prosvetarje in tajnike prosimo, da
nam jih v smislu razpisa v Sokol-
skem glasniku št. 27. z dne 1. no-v

vembra t. 1. vrnejo do 10. decembra
t. 1.

x župni vestnik. Izšla je 3. števil- -
ka »Župnega vestnika«. Bratska dru-
štva prosimo, da nam nakažejo toli-
kokrat1 po 50 par, koliko so prejela
izvodov. Vestnik razdelite predvsem
mcd telovadeče članstvo, da dobi
vpogled v sokolsko delo. Onih 50 par
služi v kritje tiskarskih stroškov na
32 straneh tiskanega Vestnika, v ko-
likor nismo mogli vseh stroškov kri-
ti z inserati. Župna uprava je s tern
dokazala, da ji ne gre za dobiček pri
izdaji Vestnika, temveč st'remi za
tern, da svoje članstvo informira o
sokolskem pokretu. Letos novo usta-
novljenim društvom smo poslal'i vse
izvode brezplačno.

Uprava Sokolske župe Celje.

Us pan

Aieksandrova I*

Dopisi
S v . P e t e r p o d S v . g o r a m i . ( N o v o

s o k o l s k o d r u š t v o . ) V nedeljo,
30. novembra ob 16. se je vršil v Soli
v Sv. Petru pod Sv. goi'ami ustanov-
ni obeni zbor Sokolskega drust'va.
Kot deTegata Sokolske žii}>e Celje sta
bila navzoCa brata Fran jo Cepin in
Stanko Perc. Zbor so posetili tudi
bratje llrvati iz Klanjca. Navzoče je
bilo zlasti veliko število mladine.
Društvo ima vse pogoje za uspešen
razvoj, ima med učiteljstvom dva so-
kolska prednjaka in eno prednjači-
co. Župi se bo predlagala v imeno-
vanje naslednja lista dimštvene
uprave: Starešina Ivan Kramer, pod-
starosta Franc Gabron, načelnik
Mirko Koželj, načelnica Mira Sevnik,
prosvetar Albin Podjaveršek, tajnik
Friderik Degen, blagajničarka Pav'la
Gabron, matriker Janko KravariC,
Ciani uprave: Kunst Anton, Pavlin
Engelbert, Planinc Žani, Robek Mi-
ha, Šplajt Cena. Revizorja: Jazbec
Karol, Ulčnik Martin. ObCni zbor je
potekel v najboljšem razpoloženju.
Člani in clani'ce so si napovedale že
takoj za drugi dan, 1. decembra se-
stanek v šoli, da si začrtajo program
za zimsko sezono. Pripravljalni od-
bor, ki obstoji šele teden dni, je iz-
vrsi'l 1. decemb;ra samosfojno pro-
slavo državnega in sokolskega praz-
nika.

Sport
t Celjski nogoinet v nedeljo. V ne-

deljo 30. novembra popoldne sta se
vršili na igrišču pri Skalni klcti dve
nogometni tekmi. Prva tekma med
rezervama Atletik SK in SK Olimpa
so je končala z rezultatom 2 : 2 (2 :

0). Nato je sledila pokalna tekma
med prvima moštvoma omenjenih
klubov in so zmagali Atletiki s 4 : 1
(2 : 1).

Gospodarstvo
g Strokovni tečaj za aranžerje in

dekoraterje. Zavod za pospeševanje
obrta Zbornice TOI v Ljubljani pri-
redi v januarju in februarju 1931 v
Ljubljani strokovni tečaj za trgov-
ske aranžerje in dekoraterje. Pouk
in praktično vežbanje se bosta vrši-
la ob pondeljskih, sredah in petkih
od pol 8. do 10. zvečer. Program ob-
sega: 1. TeoretiCni pouk: Kupec v
toku cestnega proineta, dekoracija
kot sredstvo za pridobivanje kupca,
psihologija kupca. 2. Praktični po-
uk: Dekoriran je blaga vseh vrst,
različna izgradba izložbenih oken in
iz'l'ozbenih predalov, prevleka izlož-
benih oken, pravilno ravnanje z iz-
ložbeniini okni in blagom. 3. Nauk
o barvah: Risanje in slikanje, har-
monija barv, slikanje izložbenih oza-
dij, prženje barv in podobna slikar-
ska dela. 4. Slikanje reklamnih slik
in napisov: Pouk o raznih slogih in
naCinih pisave, osnutki inseratov in
izložbenih plakatov. 5. Razsvetljeval-
na tehnika: Pravilna razsvetljava
izložbenih oken in razstavTjenega
blaga. V tečaju bo poučeval poseben
strokovnjak v reklami in dekoraciji
s "pritegnitvijo strokovnajkov v sli-
karstvu. Opozarjamo na ta tečaj, ki
je velike važnosti za trgovce in tr-
govske sotrudnike. Prijave je posla-
ti najkasneje do 15. decembra t. 1.
neposredno Zavodu PO Zbornice
TOI v Ljubljani. Pristojbina za ob-
isk teCaja znaša za samostojne tr-
govce in poslovodje 200 Din, za tr-
govske sotrudnike pa polovico.

Tast Kondelik in zet Vejvara
CeSki spisal Ign&t Herrmann.

Z avtorjevim dovoljenjera poalovenil Stanko Svetina.
120

Še par tednov je ostala gospa Kon-
delikova na Vinogradih, toda slod-
njič je na vedno priganjanje mojstra
Kondelika gospa Muknšnablova pro-
glasila, da gre »draga gospa Konde-
likova« lahko domov, da se ni bmi
nikakih posledic.

Mislila je pri tern tudi na sebe. No-
bene škode ne bo trpela, če bo hodi-
la xdaj na Vinograde, zdaj v Jefno
ul'co. To bo še prav vesela izpre-
memba. Doinače življenje Vejvaro-
vih pozna že skozinskoz — sedaj po-
gleda tudi pri Kondelikovih.

Dokli Katinki so poverili zelo vai-
no nalogo, da spravi praško stano-
vanje v prejšnji red, da vse pomije,
osnaži in povleče pernice.

»Zukaj lahko si mislim1«, je pri-
ponuiila gospa Kondclikova, »kako
je tarn brez gospodinje, kako je Kon-
delik vse razmetal. Obleka tu, uma-

zano perilo tarn, čevlji na divanu,
vse polno prahu, okna umazana, ura
stoji — in ničesar ne bom našla. —
Skoro bojim se tega.«

Pri teh besedah se je dekla Katin-
ka zelo razžalostila, njene ol'X so po-
čivale na gospodarici skoro očitajo-
če. Saj ni bil. milostljivi gospod sam,
saj je bila ona z njim, Katinka! In
Ce bi le smela govoriti, bi mahoraa
zapodila skrbi gospe Kondelikove.
Toda ne sine izdati, da je dal milost-
ljivi gospod v stanovanju vse popra-
viti, da je spalnica čisto novo in zelo
la as no poslikana, da ona — Katin-
ka — še ni nikdar ka.j tako lepega
videla. In ne sme se pobahati, da je
pomila tla T vseh sobah in da jih je z
lastno roko namazalaz voskom in jih
zlikala, da bi prišla njena gospoda-
rica kakor v novo stanovanje. Da je

1 vse obrisala, da ni nikjor niti naj-

Beli zobie
olepSajo V8ak obraz. Cesto že zadoBtuje samo enkratno čiščenje z prijetno osvežujočo
Chlorodont-paato, da se dosežo lop sijaj slonovino tudi na Btranicah wjb, ako se vporablj*
posebno izdolano Ščetkico za zobc. Ostanki jedi, ki ostajajo med zobmi ter povzro&tjo
radi gnilobe neprijeten dub. ust, odßtranjujejo BO najtemcljitojše i Chlorodont-Sietko. Po-
•kuwte najprej z malo tubo Chlorodont-paate, ki etane Din. 8"—. Chlorodont fičetka za
otroke, za dame (mebke Söetine), za gospode (trde ščetine). Pristno Banao v originalneii
modro-xelenom omotu i. napisom Chlorodont. Dobiva Be povsod. — Poäljite nam ta og\m
kot tdskovino (omot ne zalopiti) dobili bodcte brczpla&io eno poakosno tubo ca rrtkratf
H»rabo. Tvoraice Zlatorog, Oddelek Chlorodont, Maribor. ,~ >



Stran 4. »Nova Doba« 2. XII. 1930. Štev. 96.

VefiHo izßiro Jffißfauzevift darisl
bonbonjcre vseh vrst od Din 10*— naprej, čokolade, kekse,

likerje i. t. d. dobite sveže pri tvrdki

Ž?& Jüan Jxavnikar, Gefje ̂ t ^

Franjo Bolžan kleparstvo, vodovodne inštalacije
strelovodne naprave.

CELJE, ZA KRESIJO 4.
Prevzema vsa v zgoraj navedene
stroke spadajoča dela in popravila.
Postrežba točna in solidna. Cene
zmerne. 50-20

MODERNE
baržune,
volnene ferepe,

Tweede i« t. d.
za damske obleke in pla§če kupite v
največji izbiri in nizki ceni v trgovini

Miloš Pšeničnik, Celje
manjšega prahu in da se pohištvo
svoti kakor zrcalo. Več noßi je po-
svetila temu delu, po vsem tem le-
tanju na Vinograrie, zgodaj zjutraj
je vstajala, da toi bila z vscm gotova
in s kakim veseljeTn je vse to delala!
In sedaj ne sme niti besedice ziniti,
kako presenečenje čaka gospo, za-
kaj milostljivi gospod jo je zavczal
z besedo in ji je zagrozil s st,rašno
kaznijo, ako bi kaj izblebetala. In
sedaj njena gospodarica tako brez
vzroka sumniči! Da, o kaki drugi, o
Vejvarovi Marjanci recimo, bi lahko
kaj takega mislila; toda ona — Ka-
tinka — ni nobena taka mlada pri-
smocla, in ve, kaj je njena dolžnost.
In ne samo dolžnost — ona bi šla za
svojo gospo v smrt.

Nihče ni torej vedel in se doinislil,
y.akaj je bila oni dan Katinka objo-
kana in zakaj ni niti vecerjala. Tako
jo je razburila žalost vsled neprizna-
vanja gospe Kondelikove.

In najhujše ji1 je biPo, ko je po be-
sedali gospc Kondelikove zaslišala
teto Katinko, kako vneto se je vsi-
ljevala:

»VeS, Beti, predno se tja povrneS,
pogledam sama tja in vso uredini.
Ne da bi delala Katinki krivico, to-
da kje pa taka punca ve, kaj in ka-
ko. — Vprežem jo v to in gledala
boš, kako te bomo tarn pozdravili!«

Oni večer se je dekla Katinka, ko
je prišla domov, razjokala na vajš-
ni, da se je postelja z njo tresla, in
sklenila je, da takoj jutri odpove.
Zakaj kaj takega ni zaslužila. In te-
te Katinke še ne pogleda.

Vendar se ji je zdel fa sklep zelo
hud, ko se je zjutraj zbudila, in na-
pravila je drugega. Ko je prišla na
Vinograde, si je izprosila od svoje
gospodarice zaslišanje in je z joka-
joCim glasom gospo prosila, da ne
bi tete Katinke pustila doli, da tega
ni prav nie treba in da bi jo to zelo
osramotilo. Naj se gospa le zanese
nanjo in videla bo, da se ni golju-
fail'a.

No in pri tem je tudi ostalo, zakaj
gospa Kondelikova se je Katinkine
žalosti skoro ustrašila. In ko je o
tem pri obedu svojemu možu omc-
nila, je mojster Kondelik potrdil:

»Katinka ima prav. Tete tarn ne
potrebujomo. Ako hosieš, ti postavi-
mo tja tudi slavolok, obesimo trans-
parente in lampijone.«

»Ti si Cenča, stari. Jaz pridem zju-
traj, ne ponoči!«

»Torej ne, Beti. Toda tfete ne po-
šiljaj tja. V tem soglašam s Katin-
ko.«

Zakaj mojster Kondelik se je tudi
hotel pobahati, kaj je s Katinko do-
ma napravil in ni hotel z nobenini
več del.iii zasluge. j

(Konec prih.)

Tri stanovanja
dve štirisobni, kopalnica, kuliinja in priti-
kline, eno trisobno, kopalnica in kuhinja

se oddajo takoj. Naslov v upiavi.

Montafonska krava
stara 6V2 l e t j ?> r n ° ^ n 0 b r e J 3 . ie na
prodaj v grajščini Novi klcšter, Sv.

Peter v Sav. doiini.

Prepričajte se, kakšno angleško
biago Vam nudi po nizki ceni
J. Kudiš, Celje, Kralja Petra c. 13

Pisalni stroji

znamke „ U ^ d C T W O O d " se
dobe pri Antonu Lečniku, Celje,
Glavni trg. Prodaja tudi na o b r o k e .

Gostilniška kredenca,
pis. mize in več drugega pohištva se
ceno proda. Ogleda se lahko pri skla-

diščniku Javnega skladišča v Celju.

Popravila okenskih šip
izvrŠLije hitro in poceni „KristaUja"

Celje, Prešernova ulica 15.

MÄÜNÖWEC
pripravljen iz aromatiünih gorskih
malin in vkuhan z čistim sladkorjem

I kg Din i&'—
Stara lekarna „Pri orlu" Mr. Ph. IV0 TOHČIČ

C E L J E , Glavni trg — Aieksandrova ulica.

lillfi
delajo z velikim uspehom kuro za či
ščenje in osvcženje krvi s F<gofom.
Flgol se dobi v vsalci lekarni, po pošti
ga pa razpošilja proizvajalec: Apotekar
dr. Semelič, Dubrovnik 2/62. 3 stekie-
nice s poštnino 105.—, 8 stekl. 245.—,

1 stekl. 40 Din.

USYANOVUENA &ETA 1881.

Celjsba posojilniGa 3: u Celju
Geije

¥ Basini hiši üarodni dorn
Sprejema hrünilne vloge od vsakog^r, jih obre-
stuie najugodneje, inidi popolno varuost in iz-

plačuje točno.
Izvršuje vse denarne posle, kupuje in prodaja tuj denar ter

čeke na inozemstvo. Izdaja uverenja za izvoz blaga.

Za varnost h r a n i l n i h v log jamči poleg zavo-
dovih aktiv po Din 100,000.000 — še lastna

glavnica in rezerve, ki znašajo nad
Din 14,500.000-.

P O D R U i N I C I :
MARIBOR iOifAMI
flleksandrovacestašt.11. (v lastnt hisi)

O3E moderne, promenadne, športne
in delavske; nadalje otroške
čevlje, snežke, škornje ln gaioše
ter hišne copate v bogati izblri

kupite pri tvrdki:

ZNIŽANE C£NE 1 OGLEJTE Sl IZLOŽBE! KOVAŠKA UL. 1

Inserirajte v „NOVI DOBI"!

Slav, občinstvu vljudno naznanjam, tfam^%^mgr%lr 0% f\\%^*'k'
da se moja U i d l o R C l UOI l

ki obstoja že nad 30 let, nahajja na is te in meatu k a k o f poppeje»
IT paa«ureicsnih prostoHh v Gosposki ulici 6«
Priporočam se cenj. strankam za nadaljna naročila.

K. Marsy urarska delavnica, Cel je. 3.,

VBletrgosIsa
igraf in galanterije

l i | Celle
Velika izbira i g r a č in
daril za Miklavža

Cene solidr.e I Cena aolidne I

Najvarneje in najugodneje se naiaga denar pri pupüarnovarnem zavodu, ki že ohstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
v CELJU, KÜEKOV TRG C lastni paiaci pH kolodvopu)

Prihrankom rojakov v
Amerlkl, denarju nedo-
letnlh, k\ ya vlagaio
sodsšča ter na^ožbam
cerHuenega In oblln-
skega denerja posueča

posebno palnjo.

iirunünica daje poso-
jila na zemljišča pc
najnižjl obrestn! merl.

Vse prošnje rekie
brezplačno.

Z? hranilne vloge jarači poleg %n m n ^ f n fctSlQ z v s e m premoženjem
premoženja hranilnice JC IHIS3IU VtSiJö in vso davčno rnočjo.

Urejuje RaÄo Pofcaüt. — Odgovoren z& kouaorcij »Nove Dobe« In ZTCZOO tiakarno Milan öelineT^ÖIm v CeJJti


